

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**3 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 803**

**06-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കണ്ടംകുഴിയിലെ ആശ്രമം സ്കൂളിന് കെട്ടിടം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ സി എച്ച് കണ്ണമ്പു</b>		<b>Shri K. Radhakrishnan</b> (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ-ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി )	
(എ)	<p>കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ കണ്ടംകുഴിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആശ്രമം സ്കൂളിന് വലിയപാറയിൽ വകുപ്പിന്റെ കൈവശമുള്ള സ്ഥലത്ത് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാൻ ഭരണാനുമതിക്കായുള്ള ഫയൽ തീരുമാനമാകാതിരിക്കുന്ന വിഷയം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആശ്രമം സ്കൂളിന് വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള 10 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി 29.09 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. 2020-21 ബഡ്ജറ്റിൽ 'പട്ടികവർഗ്ഗ മേഖലയിൽ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളുടെയും/ആശ്രമം സ്കൂളുകളുടെയും/ഏകലവ്യ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളുടെയും പ്രീമെട്രിക്/പോസ്റ്റ്മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളുടെയും നിർമ്മാണം എന്ന പദ്ധതിക്കായി 4225-02-277-42 എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ഈ പദ്ധതിക്കായി തുക അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പ്ലാനിംഗ് വകുപ്പ്/പ്ലാനിംഗ് ബോർഡ് എന്നിവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്.' നിലവിൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത് 2016-ലെ ഷെഡ്യൂൾ ഓഫ് റേറ്റ് പ്രകാരമാണ്. 2018-ലെ ഷെഡ്യൂൾ ഓഫ് റേറ്റ് നിലവിൽ വന്നിട്ടുള്ളതിനാൽ ഈ നിരക്ക് പ്രകാരം പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതിയ്ക്ക് വിധേയമായി ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന വിഷയത്തിൽ സത്വരതീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത വിഷയത്തിൽ വ്യക്തമായ തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നതിനുള്ള തടസ്സം എന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആശ്രമം സ്കൂളിന് വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള 10 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി 29.09 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. 2020-21 ബഡ്ജറ്റിൽ 'പട്ടികവർഗ്ഗ മേഖലയിൽ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളുടെയും/ആശ്രമം സ്കൂളുകളുടെയും/ഏകലവ്യ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളുടെയും പ്രീമെട്രിക്/</p>

		<p>പോസ്റ്റ്മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളുടെയും നിർമ്മാണം എന്ന പദ്ധതിക്കായി 4225-02-277-42 എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ഈ പദ്ധതിക്കായി തുക അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പ്ലാനിംഗ് വകുപ്പ്/പ്ലാനിംഗ് ബോർഡ് എന്നിവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്.' നിലവിൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത് 2016-ലെ ഷെഡ്യൂൾ ഓഫ് റേറ്റ് പ്രകാരമാണ്. 2018-ലെ ഷെഡ്യൂൾ ഓഫ് റേറ്റ് നിലവിൽ വന്നിട്ടുള്ളതിനാൽ ഈ നിരക്ക് പ്രകാരം പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതിയ്ക്ക് വിധേയമായി ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന വിഷയത്തിൽ സത്വരതീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>ഫയൽ ഇപ്പോൾ ധനകാര്യവകുപ്പിൽ നിന്ന് പ്ലാനിംഗ് ബോർഡിലാണുള്ളതെന്ന വിഷയം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(സി) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആശ്രമം സ്കൂളിന് വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള 10 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി 29.09 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. 2020-21 ബഡ്ജറ്റിൽ 'പട്ടികവർഗ്ഗ മേഖലയിൽ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളുടെയും/ആശ്രമം സ്കൂളുകളുടെയും/ഏകലവ്യ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളുടെയും പ്രീമെട്രിക്/പോസ്റ്റ്മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളുടെയും നിർമ്മാണം എന്ന പദ്ധതിക്കായി 4225-02-277-42 എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ഈ പദ്ധതിക്കായി തുക അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പ്ലാനിംഗ് വകുപ്പ്/പ്ലാനിംഗ് ബോർഡ് എന്നിവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്.' നിലവിൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത് 2016-ലെ ഷെഡ്യൂൾ ഓഫ് റേറ്റ് പ്രകാരമാണ്. 2018-ലെ ഷെഡ്യൂൾ ഓഫ് റേറ്റ് നിലവിൽ വന്നിട്ടുള്ളതിനാൽ ഈ നിരക്ക് പ്രകാരം പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതിയ്ക്ക് വിധേയമായി ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന വിഷയത്തിൽ സത്വരതീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>എങ്കിൽ പ്ലാനിംഗ് ബോർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രസ്തുത വിഷയത്തിൽ എത്രയും വേഗം അനുകൂല തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുമോ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആശ്രമം സ്കൂളിന് വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള 10 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി 29.09 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. 2020-21 ബഡ്ജറ്റിൽ 'പട്ടികവർഗ്ഗ മേഖലയിൽ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളുടെയും/ആശ്രമം സ്കൂളുകളുടെയും/ഏകലവ്യ</p>

മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളുടെയും പ്രീമെട്രിക്/ പോസ്റ്റ്മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളുടെയും നിർമ്മാണം എന്ന പദ്ധതിക്കായി 4225-02-277-42 എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ഈ പദ്ധതിക്കായി തുക അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പ്ലാനിംഗ് വകുപ്പ്/പ്ലാനിംഗ് ബോർഡ് എന്നിവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്.' നിലവിൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത് 2016-ലെ ഷെഡ്യൂൾ ഓഫ് റേറ്റ് പ്രകാരമാണ്. 2018-ലെ ഷെഡ്യൂൾ ഓഫ് റേറ്റ് നിലവിൽ വന്നിട്ടുള്ളതിനാൽ ഈ നിരക്ക് പ്രകാരം പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതിയ്ക്ക് വിധേയമായി ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന വിഷയത്തിൽ സത്വരതീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ